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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2016 CE N TRA L NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Organizacja przewozu Srodkami transportu drogowego
Oznaczenie kwalifikacji: A.70
Wersja arkusza: X

A.70-X-17.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2017
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Gestos¢ zwana masg wlasciwa kazdego ciata jest wielkoscia
A. stala.
B. zmienna.

C. chwilowa.
D. wektorowa.

1307

Przedstawione na zdjgciu oznakowanie oznacza przewoz

A. materiatu klasy 3, cieklego, zapalnego, biodegradowalnego.

B. materiatu klasy 3, cieklego, zapalnego, zagrazajacego srodowisku.

C. materialu klasy 30, gazowego, zapalnego, biodegradowalnego.

D. materiatu klasy 30, gazowego, zapalnego, zagrazajacego srodowisku.

Zadanie 3.

Umieszczony na opakowaniu piktogram oznacza produkt, ktory posiada wlasciwosci
A. utleniajgce
B. wybuchowe.

C. skrajnie tatwopalne
D. wysoce latwopalne.

Zadanie 4.
Jedng z cech wyrdzniajacych transport drogowy od innych rodzajow transportu jest
A. podatnos$é.
B. sprezystosc.
C. celastycznosc.
D. plastycznosc.

Zadanie 5.

Obowigzkowym ubezpieczeniem komunikacyjnym, jest
opP
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Zadanie 6.

Franszyza redukcyjna oznacza kwote,

A. ktora stanowi wklad wlasny przewoznika w procentach.

B. ktora ubezpieczyciel potraca z kazdego odszkodowania.

C. do wysokosci ktorej ubezpieczyciel odpowiada za powstala szkode.

D. do wysokosci ktorej ubezpieczyciel nie odpowiada za powstalg szkode.

Zadanie 7.

Franszyza integralna wynosi 5% sumy ubezpieczenia. Jezeli suma ubezpieczenia wynosi 100 000 zl,
a wartosc szkody 4 000 zl, to ubezpieczyciel

A.  wyplaci 5% sumy ubezpieczenia.

B. odmowi wyptlaty odszkodowania.

C. odmowi wyptlaty potowy odszkodowania.

D. wyplaci odszkodowanie w petnej wysokoSci.

Zadanie 8.

W przypadku kolizji przewoznik moze mie¢ zwrocone koszty roztadunku lub przetadunku na pojazd
zastgpezy, jezeli wykupit ubezpieczenie

A, OC

B. OCS

C. NNW

D. Assistance
Zadanie 9,

Przy przyjeciu towaru przewoznik jest obowigzany sprawdzi¢ doktadnos¢ danych

A. dokumentu WZ.

B. listu przewozowego.

C. dowodu rejestracyjnego.

D. dokumentu tozsamosci nadawcy.,

Zadanie 10.

Ustawa regulujaca przew6z osob i rzeczy, wykonywany odptatnie na podstawie umowy przez uprawnionych
do tego przewoznikow, nosi nazwe

kodeks drogowy.

prawo przewozowe.

ustawy o $rodkach transportu.
ustawy o czasie pracy kierowcow.

cnow»
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Zadanie 11.

Przew0z towarow wykonywany pojazdem samochodowym przez zagranicznego przedsigbiorce miedzy
Szczecinem a Krakowem okreslany jest przewozem

A. wahadtowym.

B. kabotazowym.
C. intermodalnym,
D. kombinowanym.

Zadanie 12,

Organem wlasciwym w sprawach udzielenia, odmowy udzielenia, zmiany oraz zawieszenia lub cofnigcia
zezwolenia na wykonywanie zawodu przewoznika drogowego jest wtasciwy dla siedziby albo miejsca
zamieszkania przedsigbiorcy

A, woijt.

B. starosta.
C. prezydent.
D. wojewoda.

Zadanie 13.

Za szkody wyrzadzone osobom, wyposazeniu lub innym towarom, ktorych przyczyng jest wadliwe
opakowanie towaru, odpowiada

A. nadawca.
B. spedytor.
C. odbiorca.
D. przewoznik.

Zadanie 14.

Jednostka tadunkowa modularng jest fadunek uformowany w ksztalcie prostopadtoscianu o wymiarach
A. 800x 1000x 970
B. 800 x 1200 x 970

C. 1000x 1000 x 970
D. 1200x 1200 x 970

Zadanie 15.
Kryterium wytrzymatosciowe dla $ciany przedniej cigzaréwek i przyczep o masie powyzej 3,5 tony wynosi

A. 25% maksymalnego ci¢zaru tadunku <3100 daN
B. 25% maksymalnego ciezaru tadunku < 5000 daN
C. 30% maksymalnego ci¢zaru tadunku < 5000 daN
D. 40% maksymalnego cigzaru tadunku < 5000 daN
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Zadanie 16.

Mocowanie tadunku polegajace na opieraniu si¢ o konstrukcj¢ i osprzet nazywa sig

A. ryglowaniem.

B. mocowaniem petlowym.

C. mocowaniem blokowym.
D. mocowaniem szpringowym,

Zadanie 17.

Lozysko klinowe wykorzystywane jest do sztauowania

A, prostopadtoscianow,

B. kregow osia pionowo.

C. kregow osig poziomo.

D. elementow nieforemnych.

Zadanie 18.

Przewoznik realizujac transport towarow zgodnie z procedurg TIR z Belgii jako panstwa wyjsciowego
do Biatorusi jako pafistwa docelowego musi posiada¢ Karnet TIR, ktéry ma co najmnie;j

A. 4 wolety.

B. 6 woletow.
C. 8 woletow.
D. 10 woletow.

Zadanie 19.

Stronami umowy przewozu w krajowym transporcie drogowym sa

A. spedytor i odbiorca.

B. zaladowca i kierowca.

C. nadawca i przewoznik.

D. zleceniodawca i odbiorca.

Zadanie 20.
Do kosztéw posrednich przedsiebiorstwa transportowego nalezg koszty

energii elektryczne;j.
ubezpieczenia pojazdow.
wynagrodzenia kierowcow.

onwy

remontow eksploatacyjnych pojazdow.
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Zadanie 21.
Samochod Typ zabudowy & “\:;ew Wd: /T;Z:}r:y? Iiolf::
Iveco Daily plandeka / firana 24,00 5/2,2/2,2 1,70 zt
Iveco Daily plandeka 27,50 5/2,2/2,5 1,80 zt
Iveco Daily plandeka 31,50 6/2,45/2,2 1,90 zt
Iveco Daily izoterma / chtodnia 27,50 6/2,45/2,2 2,10 zt

Koszt transportu 12 pjt z artykutami spozywczymi na odlegtos¢ 500 km wedlug przedstawionego cennika
firmy transportowej bedzie wynosit

A. 850zt
B. 900 zt
C. 950zt
D. 1050zt
Zadanie 22,

Zgloszenie elektroniczne przestane do wyjsciowego urzedu celnego, albo do granicznego urzedu
wprowadzenia na obszar celny, jest wysytane za pomoca aplikacji

A. GPS

B. iCargo

C. Outlook

D. IRUTIR-EPD
Zadanie 23.

,,Tachospeed” jest programem do

A. rejestracji zuzycia paliwa.

B. kalibracji tachografu cyfrowego.

C. ewidencji czasu pracy kierowcow.

D. rejestracji delegacji kadry kierownicze;j.

Zadanie 24,

Przewozone na lawecie samochody osobowe nalezy zabezpiecza¢ i mocowaé za pomocg

A. klindéw i pasow.

B. odciggow linowych.

C. mat antyposlizgowych.
D. poduszek powietrznych.

Zadanie 25.

Aby mozna wykorzysta¢ petng wytrzymalo$¢ mechaniczng liny, §rednica zgiecia musi by¢ co najmnie;j

A. 2 razy wigksza od Srednicy liny.
B. 4 razy wicksza od $rednicy liny.
C. 6 razy wigksza od $rednicy liny.
D. 8 razy wigksza od $rednicy liny.
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Zadanie 26.

W systemie RFID informacje odczytywane sg z chipow za pomoca fal

A. Swietlnych.
B. radiowych.
C. podczerwonych.
D. magnetycznych,

Zadanie 27.
Na rysunku przedstawiono kod kreskowy

A, EANS,

B. EAN 13.

C. EAN 128.

D. EAN 256. 1234567890128 >
Zadanie 28.

Przepisy ustawy o publicznym transporcie zbiorowym stosuje si¢ do regularnego przewozu o0s6b
realizowanego w

A. krajowym transporcie lotniczym.

B. krajowym transporcie szynowym.

C. migdzynarodowym transporcie drogowym.

D. migdzynarodowym transporcie kombinowanym.

Zadanie 29.

Przew6z os6b w zakresie publicznego transportu zbiorowego, niebedacy przewozem o charakterze
uzytecznosci publicznej, moze by¢ wykonywany przez przedsigbiorce po

A, oftrzymaniu licencji na wykonywanie takiego przewozu.

B. otrzymaniu zgody sottysa na wykonanie takiego przewozu.

C. dokonaniu zgloszenia o zamiarze wykonywania takiego przewozu.

D. wyslaniu prosby o wydanie licencji na wykonywanie takiego przewozu.

Zadanie 30.

Codzienny przewo6z uczniow do i ze szkoly w mysl przepisow bedzie przewozem

wahadltowym.
okazjonalnym.
regularnym zwyktym.
regularnym specjalnym.

caow»
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Zadanie 31.

Zgodnie z umowg INTERBUS, przewozy okazjonalne, w trakcie ktorych ten sam autobus jest
wykorzystywany do przewozu tej samej grupy pasazerow na caltej dlugosci trasy podrozy oraz z powrotem
do miejsca poczatkowego, nazywany jest przewozem

A. otwartym.

B. zamknigtym.

C. przy drzwiach otwartych.
D. przy drzwiach zamknietych.

Zadanie 32.

Koszty zwiazane z funkcjonowaniem przedsicbiorstwa, ktore sa niezalezne od wielkosci produkcji i ustug,
naleza do grupy kosztow

A. stalych.

B. lotnych.

C. wurzgdowych.

D. jednostkowych.

Zadanie 33.
Podréznemu, ktory odstapit od umowy przewozu albo ktérego nie dopuszczono do przewozu lub usunicto ze

srodka transportowego

A. nie przystuguje zwrot naleznosci.

B. przystuguje zwrot jedynie odstgpnego.

C. przystuguje zwrot nalezno$ci w catosci.

D. przystuguje zwrot naleznoSci po potraceniu odstgpnego.

Zadanie 34.

Pasazer korzystajacy z regularnej linii autobusowej miedzy Warszawa a Wiedniem objety jest przepisami

A. umowy AETR.

B. umowy INTERBUS.

C. ustawy prawo przewozowe.
D. ustawy o srodkach transportu.

Zadanie 35.
Umowe przewozu pasazer zawiera na podstawie
A. Dbiletu.
paragonu.

B
C. kwitu awiza.
D. osobnej umowy.
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Zadanie 36.

Po przeprowadzonej inspekcji drogowej przez wlasciwe wladze Umawiajacych si¢ Stron Umowy
INTERBUS kierowca autokaru lub autobusu otrzymuje

A. liste kontrolng.

B. formularz jazdy.

C. protokot kontrolny,
D. protokoét pomiaréw.

Zadanie 37.

Stosowanie oprogramowania spedycyjnego potaczonego z GPS pozwala na

A. zmian¢ warunkoéw wspotpracy z odbiorcami.

B. zwickszenie dyspozycyjnosci zleceniodawcow.

C. poprawe efektywnos$ci pracy operacyjnej spedytorow.

D. poprawe wskaznikow technicznych taboru samochodowego.
Zadanie 38.
Program dla przedsigbiorstw transportowych AGC BusMan jest przeznaczony do

A. projektowania i synchronizacji rozktadow jazdy.

B. kompleksowego zarzadzania danymi kontrahentow.

C. analizy danych z tachograféw cyfrowych i kart kierowcow.
D. zarzadzania jako$cig w przedsigbiorstwach transportowych.

Zadanie 39.
Obowiazkiem kierowcy wykonujgcego okazjonalny przewdz osob jest
A. kontrola bagazu wsiadajacych pasazerow
B. podjezdzanie na przystanki zgodnie z rozkladem jazdy.
C. nadzorowanie wsiadania i wysiadania pasazeré6w na postojach.
D. podejmowanie dziatan umilajacych i skracajacych czas podrozy, np. wyswietlanie filmow.

Zadanie 40.

Za rzeczy, ktére podrozny przewozi ze soba pod wtasnym nadzorem, przewoznik
A. nie ponosi odpowiedzialnosci.
B. ponosi odpowiedzialno$¢, w kazdej sytuacji.
C. nie ponosi odpowiedzialnosci, jezeli szkoda powstala z winy podréznego.
D. ponosi odpowiedzialno$¢, jezeli szkoda powstata z winy kierowcy.
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